

# **JEGYZŐKÖNYV**

**Mátraterenye Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

**2025. január 30 -i soros, nyílt üléséről**

**2/2025.**

**Készült:** Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - 2025.  
**január 30-án megtartott – soros, nyílt üléséről.**

**Az ülés helve:** Mátraterenye - Községháza nagyterme  
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

**Jelen vannak:** Gecse László polgármester, Almádi István képviselő, Koósné Czene Katalin Andrea képviselő, Kotroczó Zoltán képviselő, Pádár Eszter (4. napirendi ponttól), Platthy László képviselő

**Állandó meghívott:** Urbányi Edina jegyző/jegyzőkönyvvezető

**Igazoltan távol:** Telek Tamás képviselő

**Gecse László polgármester** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a polgármester és 4 fő képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitja. Javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, a kiküldött napirendi ponttól eltérően az alábbiak szerint.

**Napirendi javaslat:**

- 1.) A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási megállapodásának 9. sz. módosításának jóváhagyása**  
**Előterjesztő:** Gecse László polgármester
- 2.) Polgármester szabadsága**  
**Előterjesztő:** Gecse László polgármester
- 3.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi közművelődési munkatervének jóváhagyása**  
**Előterjesztő:** Gecse László polgármester
- 4.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi rendezvényterv jóváhagyása**  
**Előterjesztő:** Gecse László polgármester
- 5.) Egyéb időszerű feladatok**

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

## Napirendi pontok tárgyalása

### **1.) A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékkultivációs Társulás Társulási megállapodásának 9. sz. módosításának jóváhagyása**

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Határozati javaslat, Kelet-Nógrádi Hulladékkultivációs Társulás anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Gecse László polgármester:** A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodásának több pontja is változik, többek között a székhelyönkormányzat neve, a delegálás módja, az elnök tisztségének megszűnése, a Társulási Tanács munkaszervezetének feladatait ellátó költségvetési szervek, a mellékletek.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **5 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

### 2/2025. (I. 30.) számú határozat

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kelet-Nógrádi Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodásának 9. számú módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:*

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Nógrádi Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodásának 9. számú módosítását a melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.*

*A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testületi határozatot az elfogadást követően azonnal küldje meg a Munkaszervezet számára*

*Határidő: azonnal, 2025. január 31.*

*Felelős: Gecse László polgármester*

### **2.) Polgármester szabadsága**

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy az a kérése lenne az alpolgármester úr felé, hogyha több napos szabadságra készül, akkor az alpolgármester úr legyen itt, mert a közmunkásokat el kell indítani, a csarnokkal kapcsolatos napi teendőket is el kell látni, ami nyáron a fűnyírást, télen pedig a hóeltakarítást, szóást jelenti többnyire.

**Urbányi Edina jegyző** elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. szakasza 2014. december 12-i hatálybalépéssel szabályozza a polgármesterek szabadságát. A szabályozás értelmében a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizenöt munkanap pótszabadságra jogosult.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésén tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevétel megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz kell számítani. A 2024. évről áthozott szabadságnapok száma: 38 nap, a 2025. évi szabadság 39 nap, 2025-ben mindösszesen 77 nap.

Az elmúlt években ellenőrizték a köztisztviselők és a polgármesterek szabadságát, hogy a kiírás ütemezésének mennyire felel meg, illetve bekérték a jelenléti íveket és a szabadságotlasi tömböket is. Kéri Polgármester Urat, hogy az ütemezésnek megfelelően próbálja kivenni a szabadságát, hiszem az alpolgármester úr tudja őt helyettesíteni, ha szükséges.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **5 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

### **3/2025. (I. 30.) számú határozat**

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében Gecse László polgármester 2025. évi szabadságának ütemezését a következők szerint hagyja jóvá:*

<i>hónap</i>	<i>szabadság napok</i>	<i>napok száma</i>
<i>január</i>	<i>14;20;21</i>	<i>3</i>
<i>február</i>	<i>14;17;18</i>	<i>3</i>
<i>március</i>	<i>10;11;12;13;14</i>	<i>5</i>
<i>április</i>	<i>11;14;15;16;17</i>	<i>5</i>
<i>május</i>	<i>12;13;14;15;16;22;23</i>	<i>7</i>
<i>június</i>	<i>3;4;5;6;10;11;12;13;20;23</i>	<i>10</i>
<i>július</i>	<i>16;17;18;21;22;23;24;25;28;29</i>	<i>10</i>
<i>augusztus</i>	<i>8;15;18;19;21;22;25;26</i>	<i>8</i>
<i>szepember</i>	<i>10;11;12;15;16;17;18</i>	<i>7</i>
<i>október</i>	<i>2;3;16;17</i>	<i>4</i>
<i>november</i>	<i>13;14;17;18;19</i>	<i>5</i>
<i>december</i>	<i>8;9;15;16;17;22;23;29;30;31</i>	<i>10</i>
<b>Összesen:</b>		<b>77 nap</b>

*Határidő: értelemszerűen*

*Felelős: Gecse László polgármester*

### **3.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi közművelődési munkatervének jóváhagyása**

**Előterjesztő: Gecse László polgármester**

(Határozati javaslat, közművelődési munkaterv a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy Nagy Anikó közművelődési szakember elkészítette az Önkormányzat idei közművelődési munkatervét, melyben havi és heti rendszerességgel jelennek meg rendezvények, többek között a jóga, egyesületek megbeszélései, programjai, natúrkozmetikumokat készítő szakkör, vagy épp a baba-mama horgoló szakkör.

**Urbányi Edina jegyző** tájékoztatásképpen elmondja, hogy a közművelődési szakemberre készíteni kell egy beiskolázási és továbbképzési tervet, melyben fel kell tüntetni, hogy a kulturális intézmény vezetője a kulturális szakemberek továbbképzésének tervezése és az élethosszig tartó tanulás elősegítése érdekében ötévenként képzési tervet, valamint minden naptári évre beiskolázási tervet készít. A képzési terv öt évre rögzíti, hogy a kulturális szakemberek szakmai tudásuk megújítása érdekében milyen, az intézmény alaptevékenységének megfelelő továbbképzésben vesznek részt. A képzési tervet az ötéves időszak első évében május 31-ig kell elkészíteni és szükség esetén évente március 31-ig felül kell vizsgálni. A kulturális intézmény vezetője az adott naptári évre vonatkozó beiskolázási tervet az ötéves képzési terv alapján minden év március 31-ig készíti el.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **5 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

#### **4/2025. (I. 30.) számú határozat**

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és jóváhagyja Mátraterenye Község 2025. évi közművelődési munkatervét.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Gecse László polgármester*

#### **4.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi rendezvényterv jóváhagyása**

**Előterjesztő:** Gecse László polgármester

(Határozati javaslat és a rendezvényterv a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

(Pádár Eszter képviselő megérkezett, így a képviselő-testület létszáma 6 főre emelkedett.)

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy még több rendezvényt is bele lehetett volna tenni a rendezvénytervbe, mert van egy nyertes pályázat, amibe terveztünk még programokat, de Mátranovák a konzorciumvezető és még nem került aláírásra. Nézzük meg az egyes rendezvényeket pontonként, mert lehet, hogy változtatások lesznek.  
Március 14. péntek 11 óra: Márciusi forradalom és szabadságharc.

**Koósné Czene Katalin Andrea képviselő** elmondja, hogy ő sajnos nem tud részt venni az eseményen, mert az iskolában is akkor kerül megrendezésre a megemlékezés.

**Kotroczó Zoltán képviselő** elmondja, hogy sajnos ő is dolgozik azon a napon.

**Pádár Eszter képviselő** elmondja, hogy délelőtt sajnós neki sem jó.

**Gecse László polgármester** kérdezi, hogy akkor legyen inkább szombatra áttéve? Csak akkor sokkal nehezebb a gyerekeket, a fellépőket összeszedni. Maradjon az eredeti tervnek megfelelően március 14. péntek 11 óra.

Május 30 péntek 9 óra: községi gyermeknap. Pont azért raktuk péntekre, mert akkor még itt vannak a gyerekek, könnyebb nekik erre az időpontra programot szervezni.

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy lehetne a programot például kisállatsimogatóval bővíteni. Tudna hozni például kiskecskét vagy nyulat. A gyerekek biztosan örülnének neki.

**Gecse László polgármester** kérdezi, hogy maradjon-e akkor május 30-a? Tudja, hogy a képviselők többsége ezen a napon is dolgozik, de nem igazán tudjuk máshová rakni ezt a programot.

Tavalyi évben volt, de idén nem terveztük be a jánosaknai focikupát. Mit szól hozzá a testület?

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy szólni kellene a civil szervezeteknek is, hogy esetleg a szervezésben rész vehetnének.

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy az önkormányzatnak igazán pénze sincs rá. Esetleg megszervezné valaki, pl. június 28-ra?

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy szívesen segít a megrendezésében. Akkor tegyük bele ezt a programot a rendezvénytervbe. Látja, hogy szüreti felvonulás sem szerepel a programok között, esetleg egy szüreti bált lehetne szervezni?

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy igen problémás a szüreti felvonulás megszervezése, mert lovasok kellenének, lovaskocsi stb. Véleménye szerint ezt a programot most ne tegye bele a képviselő-testület a programtervezetbe.

Viszont az augusztus 20. államalapítás ünnepe – falunap maradjon a programok között, itt a hivatal mögötti Szent István parkban.

Szeptember 7. vasárnapra szerepel a programok között a bányásznapi, de véleménye szerint, kerüljön inkább szeptember 6. szombatra a rendezvény. Ez jó a képviselő-testületnek?

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy jó lehet, de az a kérdés, hogy a megyei bányászszakszervezet mikor fogja tartani a saját rendezvényét. Ez ennek a függvénye lehet.

**Koósné Czene Katalin Andrea képviselő** elmondja, hogy a két bányász szakszervezet egybe is tarthatná a megemlékezést, ne külön-külön. Egyeztessen a két elnök egymással.

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy október 16. csütörtök 17 órára lett betervezve az idősek napja a nádújfalvai vendégházba. A tavalyi évben itt volt Homokterenyén az IKSZT-ben, idén ismét Nádújfaluban kerülne megrendezésre. A tavalyi is jól sikerült, véleménye szerint ne adjon a képviselő-testület külön csomagot az időseknek, hanem egy finom estebéddel, süteménnyel, innivalóval kedveskedjen a szépkorúaknak.

Az október 23. szerda 13 órai nemzeti ünnepre való megemlékezést a hagyományoknak megfelelően az iskola kertjében rendezzük az emlékműnél. Javasolja, hogy inkább délelőtt 11 óra legyen a rendezvénytervben feltüntetve.

November 8. szombat – Márton napi rendezvény. Javasolja, hogy kerüljön megrendezésre inkább november 7. péntekre. A tavalyi program is jól sikerült, idén ismét lehetne fáklyás felvonulás a Szent István parktól a kistemplomig.

November 30. vasárnap – első adventi gyertyagyújtás. Itt a felelős Platthy László képviselő úr. Mondhatná esetleg ő a köszöntőt ezen a napon.

**Platthy László képviselő** elmondja, hogy az adventi díszek egy nagyrészét ki kellene cserélni, mert ahol addig tárolva voltak, ott megsérültek, illetve a betlehem is felújításra szorul.

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy október-november környékén majd megnézzük a Tájházban tárolt adventi díszeket és amelyik sérült, vagy használhatatlan pótlásra kerül. Ha már említésre került a Tájház, akkor annak is meg kell csinálni az érintésvédelmét.

December 22. vasárnap – negyedik adventi gyertyagyújtás: Itt a polgármester van felelősnek kiírva, de alpolgármester úr is mondhatja a köszöntőt, ha szeretné. Kérdezi, hogy van-e még esetleg valakinek valamilyen észrevétele a 2025. évi rendezvénytervvel kapcsolatban? Ha nincs, akkor a most felsorolt módosításokkal kibővítve teszi fel szavazásra ezt a naprendi pontot. Kéri, hogy aki egyetért a módosított rendezvényterv elfogadásával az kézfelnyújtással jelezze.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **6 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

#### 5/2025. (I. 30.) számú határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és jóváhagyja Mátraterenye Község 2025. évi rendezvénytervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

#### **5.) Egyéb időszakos feladatok**

##### Ágak levágása

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy kivágták az óvodánál az ott lévő fák kinyúló ágait. Nádújfalui művelődési ház mögötti fákat is ki kell vágni, mert nagyon balesetveszélyesek, félsz, hogy előbb-utóbb rádőlnek az épületre.

**Kotroczó Zoltán képviselő** elmondja, hogy a fenyők nagyon pusztulnak, a kivágott fákat pedig pótolni kell.

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy berkenyeféléket vagy hársfákat lehetne ültetni a kivágandó fák pótlására.

**Urbányi Edina jegyző** elmondja, hogy a helyi környezetvédelmi rendeletünkbe le van szabályozva, hogy melyek a leggyakoribb allergiát okozó növények, amelyeket nem célszerű ültetni.

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy a nádújfalusi művelődési ház mögötti fenyőfák kivágása indokolt, előzzük meg a bajt inkább.

#### Szociális segélyezés – krízis támogatás

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy át kell gondolni a szociális rendeletünkben szereplő, évente négyszer adható 5000 Ft-os krízistámogatást, mert a pénzügyvel foglalkozó kolléganők jelezték, hogy évi 8-15 millió forinttal kevesebb szociális normatívát kap az önkormányzat, mint az elmúlt években. Ezért kellene ezt a támogatási formát évi kétszer 5000 Ft-ra csökkenteni. Felkéri a jegyzőasszonyt, hogy a rendeletmódosítást készítse elő.

#### Közmunkaprogram ellenőrzése

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy tábornok asszony a mai napon járt a hivatalban és a közmunkaprogramot ellenőrizte. A segítségét kértük egy levél megfogalmazásában, amelyet az illetékes minisztériumnak címeznénk abból kifolyólag, hogy a Szurdok Szolg.-nál kötelezően foglalkoztatott 6 fő létszámát csökkentsék le 3 főre. A varrást, fűnyírást és gépkölcsonzést 3 fővel is el tudná látni a csarnok. A csarnokban foglalkoztatott fűnyírók az önkormányzat közterületeit rendbe tudták tartani, így nem kellett külsős vállalkozókat felfogadni erre a feladatra. A csarnokban foglalkoztatott emberek foglalkoztatását még 3 évig fenn kell tartani, az eszközöket pedig 5 évig nem idegenítheti el az önkormányzat. Ha a Belügyminisztériumnál pozitív elbírálást kap a kérelmünk, akkor a most foglalkoztatott létszámot le tudnánk csökkenteni 3 főre, amivel több millió forintot tudna az önkormányzat spórolni.

#### Útjavítás

**Kotroczó Zoltán képviselő** elmondja, hogy a Tánacsics útnál, - ahol a művelődési házhoz kell bemenni - kátyúk vannak kialakulóban. A Május 1 útnál, ahogy a temető felé megyünk, az ott található orgonabokrokat kellene megmetszeni, mert két autó – a kinyúló ágak miatt – nem fér el egymás mellett.

**Almádi István alpolgármester** elmondja, hogy Bohács István mindig érdeklődik, hogy a Széchenyi út mikor lesz megcsináltatva?

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy az az útszakasz több tízmillió forintba kerül, de amint lesz rá pályázati lehetőség az önkormányzat meg fogja csináltatni. Az a 2-3-4 millió forint amiket útfelújításra kapunk, nem elég a Széchenyi út megcsináltatására.

**Pádár Eszter képviselő** kérdezi, hogy a nádújfalusi kereszt ügyében történt-e előrelépés? Mivel az önkormányzatnak szűkösek az anyagi forrásai, ezért vállalkozókat javasol megkeresni ebben az ügyben, akik anyaggal, a munkájukkal vagy esetleg anyagilag támogatnák a kereszt helyreállítását. Esetleg az önkormányzat nyithatna erre a célra egy elkülönített számlaszámot, ahová a felajánlásokat fogadhatná.

**Gecse László polgármester** elmondja, hogy jó a képviselő asszony ötlete, próbálja meg feltérképezni a vállalkozókat, hogy ki mivel tudná segíteni ezt a kezdeményezést, de csak a szabályokat betartva.


Más napirend, hozzászólás nem lévén a polgármester 18.10 órakor a képviselő-testület ülését bezárja.



K.m.f.

  
Gécese László  
polgármester



  
Urbányi Edina  
jegyző